

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM

Telefon

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. KNEZY LENEK

Szerkesztő:

BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETESI ÁRAK:

Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

A város 1938. évi költségvetési előirányzata.

Szombaton kézbesítették ki a városi bizottsági tagoknak a város 1938. évi költségvetési javaslatát; de kitétek a városházán közszemlére is, úgy hogy a város minden polgára hozzászólhat.

A jövő évi költségvetéssel kapcsolatos problémák összefoglaló képet a bevezető jelentés tartalmazza, melyet dr. Puskás Dezso helyettes polgármester és Bodolay Tibor főszámvevő szignáltak. Valahogy úgy érezzük, hogy a beharangozó jelentés tulságosan sok rezignációt tartalmaz; sok félénk és túlvátoztatott rezignációt, holott a város gazdasági adottságai, fejlődési lendülete, idegenforgalmi lehetőségei inkább bizalomra, mint lehangelődésre adnak okot.

A költségvetési előirányzat alapelve, mint mindig, a szigorú takarékoság, de a városvezetés művészetét éppen abban kell látnunk, hogy a takarékoságnak nem szabad a fejlődés akadályát szolgálni; a szükségleteket — a fejlődést szolgáló szükségleteket — nem szabad csökkenteni.

Ami a város bevételeit illeti a tavalyi 1.286.338 pengővel szemben csupán 1.207.735 P bevételre számít a város vezetőség; a kiesés tehát 78.603 pengő, ebben azonban benne van a város légóltalmi 40 220 pengőnyi és az államrendőrségi hozzájárulásból rendszerint elégedett 10.700 pengő.

Ha ezeket leszámítjuk a 78.603 pengőből, akkor a jövő évi bevételünk mindössze 27.683 pengővel csökken, ami a 30 000 főnyi lakósságot számítva nem is tesz ki fejenként 1 pengőt.

A költségvetési egyensúlyt 60 százalékos pótdóval és 5 százalékos kereseti adóval biztosítja a javaslat, ami minden esetre megnyugtató, mert a polgárság újabb megterhelését nem jelenti.

Kulturális és nemzeti szem-

pontból örvendates polgári és tanonciskolánk fejlődése, ami egy új polgári iskolai és két főhivatású tanonciskolai tanító alkalmazását teszi szükségessé.

Szociális szempontból örvendates a nagyobb családok pótdíjának 608 pengővel való emelése s a nagy családok elhelyezésére szolgáló kislakások rendelkezésre bocsátása, ami végrendeletben 5119 pengő bérösszeg kiesését jelenti a háztartási jövedelemből.

Ugyanezen szempontból örvendates a fillérekért dolgozó óradíjas tanérek óradíjának 1'16 pengőről 1'36 pengőre

való felemelése.

De rá kell itt mutatnunk arra a tényre, hogy az elsőrendű életszükségleti cikkek 120—130 százalékkal drágultak, ami szinte lehetetlenné tette a tisztviselők, főként a kistisztviselők megélhetését.

Ennek nehézségeit láttuk a szeptemberi beiratásoknál, ahol a kistisztviselők képtelenek voltak a beiratáskor szokásos kiadásokkal öt-hat pengős könyvekkel, iskolai egyenruhakkal megbirkózni.

Mi nem vesszük rossz néven a költségvetési előirányzattól, hogy a tisztviselői fizetések

rendezésére javaslatot nem terjesztett elő, de a városi ipar, kereskedelem, kultura fejlődése s a szociális nyugalom biztosítása érdekében felhívjuk törvényhatósági bizottsági tagjaink figyelmét a kistisztviselőkre, kikre a küszöbön álló tél sok nehézséget jelent.

Mi hiszünk, hogy pessimizmusra okunk nincs s fejlődésének teljes lendületében levő városunk fiatal erővel vágnak azoknak a problémáknak, amelyek megoldásától függ polgárságunk jövőjének boldogulása.

Marschall Ferenc lesz a földmívelésügyi miniszter.

Az egyik hétfő reggeli lap közli az alábbi értesülést:

A kormányzóhoz közelálló politikai körökben bevezetett tényeket emlegetik azt a hírt, hogy a földmívelési tárca szeke rövidesen betöltésre kerül. Két jelöltet emlegetnek: Marschall Ferenc dr. t. a miniszterium politikai államtitkárát és Vay László bárót, az adminisztratív államtitkárt. Bár köztudomásu, hogy

D. rányi Kálmán hónapokkal ezelőt Marschall Ferencet ajánlotta a földmívelésügyi miniszterségre, az elterjedt hírek szerint kinevezetésének akadályai olyan politikai okokra vezethetők vissza, melyek még károlyi Gyula gróf miniszterségének idején keletkeztek. A kormányhoz közelálló politikai körökben úgy tudják, hogy ezeket a régebbi természetű ellentéteket sikerült áthi-

dalni és így beavottak szerint Marschall Ferenc miniszterjelöltsége áll előtérben.

A földmívelésügyi miniszter közeljövőben várható kinevezésére a hírek szerint azért van szükség, mert a legutóbbi idők eseményei fokozottabb mértékben kötik le egyéb téren a miniszterelnök idejét.

Az elmúlt félévben nyolc esetben kértek kivándorlásra utlevelet a megye területéről.

A megye, mint utlevélkiállító hatóság az elmúlt félévben összesen 302 drb. utlevelet állított ki s mindössze 2 esetben utasította el a benyújtott kérelmet.

Az egész Európára érvényes utlevelek száma a múlt évhez viszonyítva emelkedett (1936 ban 56, 1937 ben szeptember 6 ig 128.) A kivándorlók száma nem változott, azonban az egyes tengerentúli álla-

mokra a múlt évhez viszonyítva több, másokra kevesebb kivándorló esik, így emelkedett a kivándorlás Kaliforniába és Argentínába, csökkent Kanadába és Braziliába, nem változott az Északamerikai Egyesült Államokba.

A kiállított utlevelek közül csak Jugoszláviára érvényes: 126, csak Csehszlovákiára: 9, csak Romániára: 4, csak Ausztriára: 4, egész

Európára, a fennálló törvényes korlátozásokkal (Orosz., Török., Görög. és Spanyolország kivéve): 128, egész Európára, Ázsiára és Afrikára 1, a világ minden részébe: 1, egyéb államokra: 29.

Kivándorlás 8 esetben történt és pedig: az Amerikai Egyesült Államokba 1, Kaliforniába 1, Argentínába 4 és Kanadába 2 kivándorló távozott.

Tegnap vette át dr. Perczell Béla a bonyhádi kerület mandátumát.

A bonyhádi kerületben megtartott időszaki választás során a tegnapi napon vette át dr. Perczell Béla Tolnavármegye volt alispánja, Bács-

badróg vármegye és Baja város volt főispánja mandátumát. A mandátum átadás ünnepélyes külsőségek közepette zajlott le. A választás tul az egy-

hangu megválasztás jelentőségén bebizonyította, hogy a nemetajku magyar állampolgárok hűségét és ragaszkodását semmiféle aknamunka sem

Diákok!

olcsón csak is

Reinhardt

Elemitől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulovert, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Baja, — Telefon: 188.

Divatcsarnokból vásároljunk.

tudta megbontani.

Dr. Perczell Béla meghatott szavakban mondott köszöneteket a feléje áradó bizalom ilyen megnyilvánulása előtt és megköszönve a kerület választópolgárságának bizalmát, ígéretet tett, hogy munkásságát a kerület lakossága helyzetének megjavítása fogja irányítani.

Dr. Perczell Béla, mint ismeretes pártönkivüli programmal lépett fel, de támogatta jelöltségét a Nep és a Független Kisgazdapárt is.

Megválasztása határtalan lelkesedést váltott ki a kerületben.

Külföldi bírálat a magyar jazzörületről

A Daily News egyik augusztusi száma hosszabb riportban számol be a színes és hangulatos magyar fővárosról, Budapestről. Egy megállapítás az amerikai cikkíróknak nem tartjuk érdektelennek szöveget közölni, az annyira kedvelt jazz zenekarokról.

— Az esti élet, — írja az amerikai riporter cikkében, — színes és lélettől teljes. Akármerre megy az ember, bármely lokálba tér be, jazz-musika fogadja. De milyen! Rossz amerikai zenészekkel megtelt zenekarok, míg itthon nálunk a jazz igaz művészi kezelik a hangszereket. Nem is tudom elképzelni miért van szükség ezekre a rossz jazz zenekarokra, miért kell azokat áthozni, miért van szükség külföldi improstrák, amikor a magyaroknak megvan az ő különlegességük; a cigányzene. Milyen künönök ezek a zenekarok, művészi játéku feledhetetlen, sokkal vidámabb, hangulatosabb, mint bármely jazzmuzsika.

Ime így lát a külföldi, ami jazz örületünk tombolásában és a mi sajátosság magyar művészetünk aláértékelésében és meg nem becslésében.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézben eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Mentesítsék az utcai szennyviz büzeitől a gimnázium környékét.

Az illetékes hatóságok gyors intézkedését kérjük.

Ismeretlen a Borényi Daniel utcában összegyülemlt szennyviz büzeinek tarthatatlan voltáról kell írunk. Első cikkünk, — melyben ennek a helyzetnek megszüntetését szorgalmaztuk, — eredménytelen maradt. Ezt ószintén be kell vallanunk. Most, hogy újból írunk róla tesszük azért, mert tarthatatlannak tartjuk azt az állapotot, hogy a bűz miatt ne lehessen nyíva tartani a gimnázium egyes osztályainak odanyúló ablakait és ebben a korábbi szép napokban zárt levegőben kényeszerűljenek a diákok egész délelőtt

ülni a tantermekben.

Jogosan tesszük fel a kérdést, mi előbbre való: egy pár környékbeli lakónak kihágásszamba menő cselekedete, melyet nem akarnak észrevenni és az illetőket a szennyviz kieresztésétől eltántani; vagy egy kultur intézmény környékén az utca ti zánártartása és mentesítése a bűztől és a bacillusoktól.

Nem hisszük, hogy a döntés kedvezőtlen volna. És mert ezt joggal feltételezhetjük, ennek a számunkra kedvező döntésnek meghozatalát várjuk.

A madarasi szőlőkben lezajlott véres események epilógusa a törvényszék előtt.

Erendelték a szándékos emberléssel vádolt Garajszky Márton elmeállapotának megvizsgálását.

Madarason a szőlőkben május 14 én este 11—12 óra között majd nem végtelen kimenetelű, kartöréssel és szurkálással is megpecsételt véres verekedés zajlott le. A véres események szenvedő hőse Sibari Márton 63 éves csász, előidézője pedig Garajszky Márton 44 éves gazda meg az összecsapást megelőző kadarkás bangulat.

Garajszky Mihály a Madarason emlékezetes nap délelőttjén a legjobb barátságban vált el Sibari Mártontól, délután azután a szőlőszoron

megint összetalálkoztak Anion Mihály és Északi József szőlőszomszédok társaságában. Itt valamenoyien alaposan felütöttek, de el is távoztak békésen. Később azonban Garajszky és Sibari újból összekerültek s akkor robbant ki a verekedés, melynek hevében mindketten megsérültek; Sibari volt a veszedelmesebb helyzetben Garajszky alaposan öszszeszurkálta de még az egyik karját is előrte a csősznek, aki másnap a kórházba került meglehetősen súlyos állapotban. Sibari huszonhat

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

Kaffarinka

CIPÓÁRUHAZ BAJA
BR. ÉDTVÉS-U. 2. TELEFON 206

nepig maradt a kórházban, Garajszky ellen pedig szándékos emerdős kísérletének büntette miatt emelt vádat az ügyészség.

Garajszky a megtartott törvényszéki főtárgyaláson itasságával védekezett. Kijelentette, hogy a verekedést nem is ő kezdte. Sibari hazamenet sértegette őt, erre Garajszky megfogta a kabátját, Sibari pedig biestkát ragadott és megszurta, mire Garajszky az árokba fordította az öregt s hazament. Később észbe jutott, hogy a kabátját és kalapját Északi szőlőjében hagyta, visszament erre, ott volt Sibari elől kezdődött a dolog, mert Sibari, aki Északnál töltötte az éjszakát késsel és kapával jött ki és egy támadt rá. Garajszky felkapott egy dorongot és azal védekezett, aztán vette a kabátját és otthagyta az árokban Sibari, aki még felve is egyre szurkálódott.

Sibari Márton a vádlatallal allentében adja elő a dologt. Esze ágában sem volt veszekedni, Garajszky támadt rá. Az ütések és szurások erejétől eszméletét veszítette s védekezni sem tudott. Mikor magához tért elment Északhoz még éjnek idején, mert félt, hogy Garajszky újból megtámadja.

Kihallgatták Északit is, aki Sibarival egyértelműen vallott. Az első össztűzés után Garajszky beállított hozzá, illetve a kapun dörömbölt.

— Gyere csak ki, mert te a Si-

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccaáru-, Ólomkristály
dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás
a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai órás-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

barit pártolod. Én erre nem mentem ki, mert az asszony lefogott és nem engedett. Garaicszky akkor Sibari után kiállt, aki ki is ment. Mi kor visszajött jásigatni kezdett:

— Engedjétek be, mert Garaicszky összevter. Beengedtem Sibarit, aki nek ekkor már lógott a karja, meg az arca is csupa vér volt.

Dr. Linzer Károly elnök:

— Nem beszéltek maguk össze Sibarival, hogy Garaicszkit megszurják?

Északi: Nem volt énnekem ezzel még semmi dolgom.

Vádolt: Nem e? Hát nem te akartál leitatni, hogy könnyebben elbánjak velem?

Északi: Aki kétszer is nyolcszáz métert tud gyalogolni, az nem rézség.

Sibari és Garaicszki szembesítése újabb összezördüléssel járt.

Garaicszki kijelentette, hogy Sibari veszekedős ember, aki senkivel nincs jóbarátságban.

Elnök: Hát miért nem került ki, ha tudta, hogy veszekedős?

Vádolt: Nem engedett ez kérem úgy jött nekem mint az „aargia”. Jogtalanul jött nekem, hogy meg sértsem.

A törvényszék elrendelte a vádlott elmeállapotának megvizsgálását és bizonyítás kiegészítés végett újabb tárgyalást tűzött ki.

A tegnapi eső megrontotta a szüreti kiállításokat.

Az időjárás kedvező menete a szőlőkben ép a beérés utolsó szakában vált kedvezőtlenre. Már sok helyen az utolsó napok esőzései is károkat okozott, a szőlő rohadás-

nak indult, ami ezeken a helyeken az idő előtti szüret megkezdését tette szükségessé.

A tegnapi napon bekövetkezett eső után végkép szükségessé tette még azokon a helyeken is a szüret megkezdését, ahol azok a jelenségek nem léptek fel. A nagy csapadék által a megrohadt szőlőszemek egy napsütés esetén már nem bírják ki az ellenállást, ami a szőlősgazdákai arra kényszerítette, hogy a szüretet a mi nappal megkezdjék.

HIREK

— **Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő Baján.** Dr. Alföldy Béla országgyűlési képviselő a tegnapi napon Bajára érkezett, honnan a mai nap folyamán kerületébe utazik.

— **Szeptember 20-án megkezdik a városi költségvetés tárgyalását.** Baja város háztartási költségvetésének tárgyalására első ízben szeptember 20-án hívják egybe a város pénzügyi bizottságát. A pénzügyi bizottság és az illetékes szakbizottságok sorozatos ülésai után kerül a jövő évi városi költségvetés a közgyűlés elé.

— **Rosszult az utcán.** Kákonyi Sándorné 43 éves halocsaí lakos legnap a Nemzeti Szálló előtt rosszullett és eszméletét veszve összeesett. A mentők szállították a kórházba. Kákonynén régi betegsége volt erőt, melynek gyógykezelése miatt jött Bajára.

Diáksapka, iskolatáska, fehérmemű, harisnya, vízhatlan cipő, esőkabát jó minőségben, olcsón

FISCHER PÁL R.T.

divatüzlete — cipőraktara

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

Gyomor- és bélihurut.

az emésztés hiányossága, erős domlás és erjedési folyamatok a gyomorbeli húzamban, bakterium- és gyomorsavtúltengés az enyhe természetű „Ferenc József” keserűvíz használata által rövidesen megszűnnek. A forró égő országokban észlelt orvosi tapasztalatok igazolják a **Ferenc József** vi: rendkívül értékes hatását vérhasnál és olyan gyomorbetegségek esetén, melyek valószínűleg együtt lépnek fel. Orvosok is ajánlják.

— **Nagy tűzvész cigarettagyűjtésből.** A Jánoshalmival szomszédos fehértón nagy tűzvész pusztított. Dr. Mészöly István földbírtokos tanyáján két katalmas kazal gyulladt ki s a viharos szélben a tűz rohamosan terjedt. Csak nagy erőfeszítéssel tudták megmenteni a tanyát a teljes pusztulástól. A nyomozás megállapította, hogy a tűzet Juhász Sándor mezőgazdasági munkás súlyos gondatlansága okozta. Juhász cigarettára gyújtott és a gyufát könnyelműen az egyik kazal tövébe dobta. Megindult benne az eljárás.

— **Izr. istentisztelet:** Kedden délután a Kolnide háromnegyed 6-kor, szerdán, Jomhippur reggel az istentisztelet 6 órakor kezdődik.

— **Mindentek felment az ára, de a RÉDEI FÉLE VAJ OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő friss teavaját kérje fűszeresétől.

SPORT.

DVOGE—Bácska 3:1 0:1

Baja. Bíró: Molnár.

Már az első percekben 11-est ér el a Bácska, amiből aztán 1:0-ra vezet. Ez az eredmény megmarad a félidő végéig. A bíró már az első félidőben kiállítja a DVOGE centerét és a centerháját és így a dombovári csapat 9 emberrel marad.

A második félidőben az első percekben a Bácska van frontban, de aztán belefekszik a DVOGE és már 20 perc van hátra a mérkőzésből és a bajai csapat már már úgy látszik, hogy két igen értékes pontot

szerezett, mikor Dombovár kiegyenlített és hamarosan két dugóval bebiztosítja a győzelmet és ezzel továbbra is megtartja első helyét. A Bácskából senkit sem lehet megdicsérni, ellenben a DVOGE második felidőbeli játékeit minden dicsőrelet megérdemel.

BTSE—MTÉ 10:3 8:1

Baja. Bíró: Molder.

A Turul az első félidőben száraz pályán különösen a belső trió révén szebbnél szebb támadásokat vezet aminek 8 remeke szabott dugó az eredménye. A fiatal center remekül irányítja a csatársort és a tegnapi játék alapján talán végleg bebiztosította a helyét a csapatban. A második felidőben már hatalmas esőben játszanak a csapatok és a mohácsi csapatnak sokkal jobban konvenit ez az pálya. Az eredmény is ezt bizonyítja. A BTSE góllövői Krupity (5), Kovács (2) vitez Feketekeovacs (2) és Kishonti, illetve Karácsonyi (2) és Kemény. A Turul belső harmasan kívül dr. Jávör és Schulek érdemel dicsőrelet.

TSE—BSE 7:1 2:0

Szekszárd. Bíró: Rosenfeld.

Mindjárt támadólag lép fel a bajai csapat és az első 10 percben fölénben is van, de a 15-ik percben Majoros és a 35-ik percben Gyűszű góljával már 2:0-ra vezet a hosi csapat. A TSE is igen tartalékosan állt fel, mert Link, Várdi és Mihók hiányzott a csapatból.

A második félidőben ahogy az első megeredt úgy zuhogtak a dugók is. A BSE teljesen visszaesik, csak a 18-ik percben Öndi II nek

URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Az őszi szezon kimagasló eseménye a

Három kis ördög

Bübajós zenés vigjáték 12 felvonásban.

A három kis ördög:

Deanna Durbin, Nan Grey és Barbara Read.

!Kiegészítés:

Autósok álma és Híradó.

Játékok

állandóan

kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

sikerül megszerezni a bronzérmét.
A BSE-ben Panyé emberfeletti munkát végez, csaknem egyedül játsszik az egész csapat helyett.

BMTÉ-KSC 3:1 (1:0)

Kalocsa. Vezette: Vannai.

A fanatikus kalocssai közönség előtt értékes győzelmet aratott a munkáscsapat. Már néhány szép akciót is lehetett látni a bajai csapattól.

Góllövők: Kemény (3), illetve Deák (11 esből).

NSE-BTK 13:1.

Laptulajdonos:
DR. KNÉZY LEHEL.

Iskola,

ovoda és
aktatársak

olcsón beszerezhető

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Egy vadonat új valódi

magyar perzsa szőnyeg

„Tebritz” E L A D Ó.
350×270 cm. nagyság.
Rókus-utca 4. sz. alatt.
Megtéríthető d. e. 11—
12 óráig.

Füszerezlet

berendezés

új roloszlettel a fűvel
E L A D Ó Cím a
kiadóban.

Rókus-utca

15. számú **ház,**

eladó. **Megtudható:**
Ternák István Barcs-utca 3.

**Ejjeli
szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
szept. 13-tól szept. 19 ig
GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszertára.

**Kékhegyi akácfa árusítása
megkezdődött.**

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzfát.

I^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

nyomtatványok

**BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK**

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

**olcsón
készülnek**

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állnak!

Kiárusítás!

GYÜMÖLCSFAK, RÓZSA, díszcserjék, gazdasági fák,
thuják-fenyők, piramis és gömb-buxusok, mahonia bok-
rok, szomorú fűzfák.

BIZTOS EREDMÉNYT AZ ŐSZI ÜLTÉSSSEL ÉRÜNK EL!

Virágcserepek különböző méretekben eladók.
Megrendelések ez év őszén a „F L Ó R A”-kertben,

vitéz **CSEPREGI MÁRTON** ny. áll. kertésznél Baján.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használgon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi
sajtolt kocszot
Dorogi
tojásszenet

Kemény és lágy tűzfát öiben és aprítva,
AKÁC-műts, sánc oszlopok minden méretekben

Grünhut és Társa

szennagykereskedő

Telefon: 160.

BAJA.

Telefon: 160.

Minden igényt kielégítő **mozaik és
cementlapok. betonárak
műkőmunkák, siremlékek**

legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

Rákosi: Korhadt fakeszettek
3 60 helyett csak **P. 1:80**

Harsányi: Ember küzdi
Madách-életének regénye
3 kötet 9 P helyett **P. 5:—**

Emil Ludwig: Nilus
Egész vászon kötésben
P 5 50 helyett csak **P. 2:50**

Szent Pál: A tánc Kölve. **P. 2:—**

Rákosi: Elnemult harangok egész vászon
jó példány P. 4 80 helyett **P. 2:—**

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban
**hasonló olcsó árakon. —: Nyelv könyvek: Angol,
francia, német könyvek filléres árakon.**

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali
árakon.

Haiász

könyvtul. Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.